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Pe 14 martie 2022, a avut loc, în format online, un seminar de instruire organizat de Oficiul Uniunii
Europene pentru Proprietate Intelectuală (EUIPO), destinat specialiștilor Direcției mărci şi design
industrial și ai Direcției juridice din cadrul Agenţiei de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI).

Evenimentul a avut drept scop consolidarea cunoştinţelor și realizarea unui schimb de experiențe şi
bune practici în domeniul asigurării respectării drepturilor de proprietate intelectuală, în special în
ceea ce ține de motivele relative de refuz în cazul opoziției titularului unei mărci neînregistrate sau al
unui alt semn utilizat în comerț.

Reprezentantul EUIPO, Francesca Elena Dragostin, specialist din cadrul Departamentului Operațiuni
al EUIPO, a prezentat practica oficiului european de aplicare a articolului 8(4) al Regulamentului (UE)
2017/1001 al Parlamentului European și al Consiliului din 14 iunie 2017 privind marca Uniunii
Europene. Pe lângă aspectele juridice și procedurale ce țin de aplicarea prevederilor Regulamentului
1017/1001, expertul european a venit și cu prezentarea unor studii de caz care să exemplifice, prin
intermediul ilustrării unor spețe, problematica abordată. Seminarul a fost organizat în limba română
ceea ce a facilitat accesibilitatea și a asigurat o interactivitate sporită a participanților la eveniment.

Apreciind înalt conținutul și formatul evenimentului, reprezentanții celor două oficii s-au arătat
interesați de organizarea unor evenimente similare și pe alte subiecte de interes.

Instruirea specialiștilor AGEPI și preluarea celor mai bune practici în domeniul mărcilor, desenelor și
modelelor industriale este un obiectiv prioritar al colaborării bilaterale dintre AGEPI și EUIPO, fiind
prevăzut de Memorandumul de Înțelegere privind cooperarea bilaterală cu Oficiul Uniunii Europene
pentru Proprietate Intelectuală, semnat pe 22 decembrie 2021.

***

EUIPO este o agenție descentralizată a Uniunii Europene cu sediul la Alicante, Spania. Agenția
gestionează înregistrarea mărcilor Uniunii Europene și a desenelor și modelelor industriale
comunitare, care garantează  protecție  pentru  drepturile  de  proprietate intelectuală în toate
statele membre ale UE. EUIPO desfășoară și activități de cooperare cu oficiile regionale și naționale
de proprietate intelectuală din statele non-UE.
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